



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: Karin Kayadoe
- Onderwerp/vergaderstuk: Herinrichting Dillenburgplein
- Vergaderdatum: 12 januari 2022
- Portefeuillehouder: H. van Os
- Datum indiening vraag: 10 januari 2022
- Datum ontvangst antwoord: 11 januari 2022

Vragen en antwoorden

Vraag 1

In 2018 zou er een onderzoek gedaan zijn door De Nieuwe Winkelstraat naar mogelijkheden en versterking van het Dillenburgplein. Graag ontvangen wij de resultaten van dit onderzoek voor de commissie.

Antwoord 1

Zie bijlage 1.

Vraag 2

Heeft er een onderzoek plaatsgevonden naar de verkeersveiligheid? Zo ja, wat zijn de resultaten hiervan? Zo nee, waarom niet

Antwoord 2

Ja, er is onafhankelijk advies gevraagd van een verkeerskundig bureau om het schetsontwerp t.o.v. de huidige situatie te beoordelen. Zie bijlage 2.

Vraag 3

Conform het voorstel zijn er meerdere overleg sessies georganiseerd met st BIZ Dillenburgplein, Wooncompas, de Regenboog, SWS Slikkerveer en bewoners.

Graag ontvangen wij de gespreksverslagen.

Antwoord 3

Zie de overige bijlagen.

Na het ontwerp uit 2018 van LG Architecten (SWOT & Droombeeld) is de gemeente gevraagd met een eigen ontwerp te komen. In de daarop volgende sessies zijn de opmerkingen van de werkgroep, bewoners, ondernemers en maatschappelijke partners verwerkt in steeds nieuwe versies van het schetsontwerp en zijn er geen verslagen opgesteld.

In de bijlagen zitten alle schetsontwerpen die gepresenteerd zijn tijdens de participatiemomenten. Hierin zien we de voorgestelde wijzigingen die zijn ingebracht en doorgevoerd.